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15.WOG.SZP.2712.152.2021  

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA   

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 

bez negocjacji pn. „Zakup i dostawa sprzętu kuchennego dla służby żywnościowej”.  

 

Nr referencyjny postępowania: 55-ZP-10-21-152 

 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówieo 

publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm), Zamawiający przekazuje poniżej treśd zapytao, które 

wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:  

 

ZAPYTANIE: 

 

Pozycja nr 9 – stół odkładczy na odpady Czy Zamawiający zaakceptuje stół wykonany całkowicie ze 

stali bez zabudowy drewnopodobnej? Pozostałe parametry zgodne z opisem przedmiotu 

zamówienia. 

Pozycja nr 12 – lodówka .Czy Zamawiający zaakceptuje lodówkę o pojemnośd chłodziarki 106 l i 

pojemności zamrażarki 15 l. Pozostałe parametry zgodne z opisem przedmiotu zamówienia. 

pozycja nr 22 - zamrażarka skrzyniowa. Opis wskazuje na zamrażarkę, która nie jest obecnie 

produkowana. Główny dystrybutor zamrażarek tej marki nie ma wiedzy, czy zostanie wznowiona 

produkcja zamrażarek skrzyniowych w roku 2022. Czy w związku z tym, zamawiający zaakceptuje 

zamrażarkę o bardzo zbliżonych parametrach: obudowa urządzenia malowana proszkowo (biała) 

1 kosz w komplecie i 1 przegroda manualny sterownik z regulacją wydajności chłodzenia od 1-7 

grube ścianki izolacyjne rozmrażanie ręczne posiada kółka oświetlenie ledowe 

uchwyt pokrywy wyposażony w zamknięcie Temperatura max. : -18 °C Czynnik chłodniczy : 

R600a(100g)Częstotliwośd : 50 Hz Napięcie - U : 230 V Pojemnośd - V : 488 l Szerokośd - W : 1535 mm 

Głębokośd - D : 740 mmWysokośd - H : 825 mmMoc elektryczna : 0.125 kW 

Pozycja 23 – szatkownica do warzyw, Nie istnieje urządzenie w 100 % spełnia opis przedmiotu 

zamówienia. Opis wskazuje na szatkownicę o wydajności 100 – 250 kg/h. Czy Zamawiający 

zaakceptuje szatkownicę o wydajności 100 – 250 kg/h? Pozostałe parametry zgodne z opisem 

przedmiotu zamówienia. 

Pozycja 26 – łopatka nierdzewna. Nie istnieje łopatka, która w 100 % spełnia opis specyfikacji. Czy 

Zamawiający zaakceptuje łopatkę o długości 280 mm. Pozostałe parametry zgodne z opisem 

przedmiotu zamówienia.  

Pozycja 31 – garnek ze stali. Czy Zamawiający zaakceptuje garnek o pojemności 50,3 l?. Pozostałe 

parametry zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia. 

Pozycja 32 – listwa magnetyczna. Nie istnieje listwa magnetyczna o długości 500 mm, która 

jednocześnie spełnia wszystkie pozostałe wymagania Zamawiającego. Czy Zamawiający zaakceptuje 

listwę o długości 550mm? Pozostałe parametry zgodne z opisem przedmiotu Zamówienia. 

 



ODPOWIEDŹ:  

 

Ad. 1 poz. 9  Zabudowa drewnopodobna będzie częścią  wystroju Sali konsumpcyjnej. Zamawiający 

nie wyraża zgody na stół z zabudową ze stali. 

Ad. 2 poz. 12 Zamawiający dopuszcza lodówkę o pojemności chłodziarki 106 l i pojemności 

zamrażarki 15 L.  

Ad. 3 poz. 22  Zamawiający podtrzymuje zapis zawarty w opisie przedmiotu zamówienia,   

Ad. 4. poz. 23 Zamawiający dopuszcza szatkownicę o  wydajności 100-250 kg/godz.    +/- 5%.  

Ad. 5 poz. 26  Zamawiający dopuszcza produkt o  długości 280 mm +/- 5 % 

Ad.6.poz. 31  Zamawiający podtrzymuje zapis zawarty w opisie przedmiotu zamówienia,   

Ad. 7 poz. 32 Zamawiający oczekuje listwy magnetycznej o długości 500 mm do montażu 

naściennego. Nie istnieją pozostałe wymagania zamawiającego. Listwa o długości 500 mm jest 

dostępna na rynku. Wychodząc jednak  naprzeciw oczekiwaniom zainteresowanych Wykonawców 

Zamawiający dopuszcza listwę o długości 550 mm.  

 

ZAPYTANIE: 

Prosimy o wyjaśnienie treści opisu przedmiotu zamówienia w poniższej pozycji: 

Zamawiający wyspecyfikował lodówkę 120-160l, „opis produktu pojemnośd chłodziarki/zamrażarki 

90-100 / 10-11L”. Zapisy pojemności lodówki wykluczają się. Proszę o wskazanie który zapis jest 

prawidłowy. 

 

ODPOWIEDŹ:  

Łączna pojemnośd chłodziarki z zamrażarką winna wynosid pomiędzy 120-160 l. 

 

 

Powyższe wyjaśnienia będące doprecyzowaniem przedmiotu zamówienia są wiążące dla 

Wykonawców i powinny zostad uwzględnione przy sporządzaniu oferty. 

 

                                                                                      Magdalena Grabowska- Krysztofiak  

                                                                                    Kierownik sekcji zamówieo publicznych  
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